
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Οικονομικών, 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 

 

Θέμα: «Απάντηση – αντίκρουση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης του 

ΤΕΕΣ Ν. Βοιωτίας στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ελληνικής 

Αεροπορικής Βιομηχανίας Α.Ε.» 

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 

ΚτΒ, προς τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών, και Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων, την επιστολή που απέστειλε στις 21/07/2022 (Α.Π. ΕΞ – 318235) 

η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασιακών 

Σχέσεων (ΤΕΕΣ) Ν. Βοιωτίας, κα Ευγενία Σχινά, προς την «ΕΑΒ Α.Ε.», με 

κοινοποίηση στην Αναπληρώτρια Διευθύντρια Ανατολικής Αττικής, κα Φωτεινή 

Τσιρώνη, στο Εργατικό Κέντρο Θήβας, και στον Πρόεδρο του ΣΕΕΑΒ, σχετικά 

με το από 20/07/2022 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Διευθύνοντος 

Συμβούλου της «ΕΑΒ Α.Ε.», κ. Δημητρίου Παπακώστα.   

Στην επιστολή της, η κα Τσιρώνη αναφέρει καταρχάς ότι η «ΕΑΒ Α.Ε.» είχε 

ενημερώσει στις 14/07/2022 το ΤΕΕΣ ότι 315 εργαζόμενοι θα απασχοληθούν 

σε εργασίες απογραφής και συντήρησης την Κυριακή 17/07/2022, ενώ ως 

ημέρα ανάπαυσής τους ορίστηκε αντίστοιχα η Τρίτη 19/07/2022. Ωστόσο, μικτό 

κλιμάκιο του ΤΕΕΣ, με τη συνδρομή Αστυνομικών του Α.Τ. Τανάγρας, που 

πραγματοποίησε έλεγχο στις 19/07/2022 στην «ΕΑΒ Α.Ε.», διαπίστωσε ότι οι 

εν λόγω εργαζόμενοι εργάζονταν  κανονικά κατά την δηλωθείσα  ημέρα της 

ανάπαυσής τους, ενώ η Διοίκηση αρνήθηκε να παραδώσει τα στοιχεία των 228, 

εκ των 315, εργαζομένων. Στη συνέχεια, συντάχθηκε δελτίο ελέγχου, όπου το 

ΤΕΕΣ ζητά γραπτές εξηγήσεις από την Διοίκηση της εταιρείας για τις σοβαρές 

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που διαπιστώθηκαν. Επίσης, έλεγχοι 

διενεργήθηκαν και για άλλα ζητήματα.  

Τέλος, η κα Σχινά αναφερόμενη στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που 

απέστειλε ο κ. Παπακώστας στους εργαζόμενους της εταιρείας, όπου γίνεται 

λόγος για «κατ’ εξακολούθηση “επίσκεψη” της Επιθεώρησης Εργασίας Θήβας» 

και για «υπερβάλλοντα ζήλο για τη δυσφήμηση της ΕΑΒ και το δήθεν καλό των 

εργαζομένων της», το χαρακτηρίζει ως ανακριβές, ψευδές και αβάσιμο και 

δηλώνει ότι επιφυλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματός της.    

Αντίγραφο της επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν.  



Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη 

σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 22 Ιουλίου 2022.  

 

Οι Καταθέτοντες Βουλευτές  

 

Πούλου Γιώτα   

 

Δρίτσας Θεόδωρος  

 

Τσίπρας Γεώργιος  

 

Βίτσας Δημήτριος  



 

 



 

 



 


